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Champagne takes its origin with Clovis in 496. At the time, wine
was already present during mess and Reims, in Champagne,
was the largest religious authority in Clovis’ territory.

This is where the first King of the Franks decided to get
baptized on 25th December in the Cathedral Notre-Dame of
Reims and Champagne wines were declared holy.

Nevertheless, it is Dom Pierre Pérignon in 1670, Benedictine
monk in an abbey near Épernay, Champagne, who is at the
origin of what we call the “Champagne Method”. At the
occasion of a pilgrimage in Languedoc Dom Pérignon
discovered the process of making into sparkling wine and
applied the technic to Champagne wines.
Known as the spiritual father of Champagne for his experiments
and discoveries, he is also the one who assembled the three
varieties of grapes: Chardonnay, Pinot Noir and Pinot Meunier.

Today, Champagne wines represent excellence, and distinguish
the greatness of an event. It is the expression of the French Art
de Vivre.

CHAMPAGNE HISTORY
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CHOOSE YOUR CHAMPAGNE GLASSES

Coupe

The champagne coupe is a shallow, broad-
bowled saucer shaped stemmed glass generally
capable of containing 180 to 240 ml (6.1 to
8.1 US fl oz) of liquid.

The coupe was fashionable in France from its
introduction in the 18th century until the
1970s, and in the United States from the
1930s to the 1980s. Coupes are also often used
for cocktails served up in lieu of a cocktail
glass on account of the latter glass's greater
propensity to spilling.

Flute

The champagne flute (French: flûte à
Champagne ) is a stem glass with either a tall
tapered conical shape or elongated slender
bowl, generally holding about 180 to 300 ml (6.1
to 10.1 US fl oz) of liquid.

The champagne flute was developed along with
other wine stemware in the early 18th century as
the preferred shape for sparkling wine as
materials for drinking vessels shifted from metal
and ceramic to glassware.[Initially, the flute was
tall, conical, and slender; by the 20th century,
preferences changed from a straight-sided glass
to one which curved inward slightly near the lip.
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From a resurgent sturgeon breed from the Amur river, this caviar is known for its unique flavor 
profile. Champagne and Vodka are most highly recommended to pair with Caviar and oysters 
are commonly served with caviar for a classic appetizer to pair with champagne

Caviar Baeri Vintage  Sturia – France 50 gr |$260

Each sturgeon produces a unique caviar according to its species: Baerii, Oscietra and Beluga. 
We select the eggs according to different criteria dictated by nature: size, color, firmness. Our 
know-how allows us to go further thanks to the maturation of our caviars and the mastery of 
salting.The refined Baerii -VINTAGE Affinage : 3 à 8 mois -

DOM PETROFF – Caviar Amursky – France    30 gr |$120 

Caviar Imperial –Vietnam 30 gr |$95    

Caspiar’s imperial caviar is made up of two very traditional sturgeon who ‘s origins Are from  
the farmed Caspian sea. The texture is silky and smooth, with a long well-balanced after taste         

CAVIAR AND CHAMPAGNE
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OYSTER AND CHAMPAGNE

Fines De Claire Oyster 

1pc  $5

6 pcs  $28

12 pcs $55

Shallot vinegar | Kulen organic lemon |salicorn | La Plantation sauce & pepper

On Shell tuna & Fines De Claire Oyster, Imperial Ca viar              $50

Champagne, Romance and Strawberries

Fresh Strawberries Whipping USD 15

The history between Champagne and romance goes back a long way. Stories of Marie-
Antoinette (wife of King Louis XVI) having the Champagne coupe glass modeled on her breasts 
to Marilyn Monroe bathing in a bath of the famous French bubbly (using 350 bottles) and even 
many folk saying the drink is a perfect Aphrodisiac.

Champagne usually appears when romance is in the air from honeymoon suites in hotels with 
fresh strawberries  to a bottle chosen for that Valentine’s Day dinner, there is something very 
special about seeing the word C*H*A*M*P*A*G*N*E on your bottle!
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Absolutely Fabulous (Served in Nachtmann Historical Coupe)
Absolute Vodka, Cranberry Juice, Brut Champagne

15

Champagne Margarita (Served in Nachtmann Historical Coupe)
Tequila Sauza Silver, Cointreau, Brut Champagne 

15

Saint Raphael de Champagne (Served in Nachtmann Historical Coupe)
Saint Raphael, Suze, Squeezed Orange Juice, Brut Champagne 

15

Kir Royal 
Brut Champagne, Crème De Cassis 

19

Blue Night de Sofitel
Tanqueray Gin, Blue Curacao, Brut Champagne 

20

Ginger Sparkler
Local Smoky Ginger Rum, Benedictine D.O.M., Fresh Ginger, Brut Champagne

20

Kaffir-Champagne
Kaffir lime Local  Rum, Grand Marnier, Kaffir lime Leave, Brut Champagne

20

Kampot Sparkling Pepper 
Orange Kampot Pepper Local Rum, Massenez Poire Williams,  Brut Champagne 

20

French 75
Beefeater London Dry Gin, Squeezed Lemon Juice, White Granulated Sugar, 
Brut Champagne

20

Champagne Cocktail
Remy Martin VSOP, Grand Marnier, Angostura Bitter, Sugar Cube, Brut Champagne 

22

CHAMPAGNE COCKTAILS by Rothani LOUT
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By the Glass

Brut-JACQUES PICARD N.V 18 97

Brut Réserve-TAITTINGER N.V 25 135

Prosecco Extra Dry-TAVERNELLO, Italy N.V 12 45

Half Bottles

Grande Reserve-NICOLAS FEUILLATTE 37.5 Cl N.V 43

Le Black Label Brut-LANSON 37.5 Cl N.V 69

Brut Reserve-TAITTINGER 37.5 Cl N.V 72

Impérial Brut-MOËT & CHANDON 37.5 Cl N.V 80

Champagne Glass Bottle

CHAMPAGNE

Brut Reserve Magnum-TAITTINGER 1.5 Liters N.V 280

Exclusive Brut Jéroboam -NICOLAS FEUILLATTE 3 Liters N.V 498

Réserve Exclusive Brut Mathusalem-NICOLAS FEUILLATTE 6 Liters N.V 915

Réserve Exclusive Brut Salmanazar-NICOLAS FEUILLATTE 9 Liters N.V 1490

Réserve Exclusive Brut Balthazar-NICOLAS FEUILLATTE  12 Liters N.V 1980

Celebrations (served with Riedel Signature Glasses and Strawberries) 

7
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Champagne Bottle

CHAMPAGNE

Brut

JACQUES PICARD N.V 97

PRINCE LAURENT N.V 115

H.BLIN N.V 120

BARON FRUENT N.V 125

COLLET N.V 130

Réserve-TAITTINGER N.V 135

Nocturne-TAITTINGER N.V 139

Black Label-LANSON N.V 139

Extra Age-LANSON N.V 140

Réserve-BILLECART-SALMON N.V 140

Souverain-HENRIOT N.V 140

Special Cuvee-BOLLINGER N.V 150

La Cuvée-LAURENT-PERRIER N.V 155

Impérial-MOËT & CHANDON N.V 160

G.H MUMM N.V 165

VEUVE CLICQUOT N.V 175

Collection 242-LOUIS ROEDERER N.V 180

Réserve-POL ROGER N.V 190

La Grande Année-BOLLINGER N.V 280

DOM PÉRIGNON N.V 390

8
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Champagne Bottle

Vintage

Cuvée Spéciale-NICOLAS FEUILLATTE 2016 120

Nature-LOUIS ROEDERER 2015 230

Cuvée Nicolas François-BILLECART SALMON 2006 350

Sir Winston Churchill Brut-POL ROGER 2009 490

Cristal-LOUIS ROEDERER 2014 600

Rose
Brut Premium Reserve-CHARLES MIGNON N.V 130

LANSON N.V 145

HENRIOT N.V 167

Nocturne-TAITTINGER N.V 185

BOLLINGER N.V 185

Grand Cordon-G.H.MUMM N.V 195

G.H MUMM N.V 195

Prestige-TAITTINGER N.V 198

Impérial Brut MOËT & CHANDON N.V 210

BILLECART SALMON N.V 240

BARONS DE ROTHSCHILD N.V 250

Cuvee-LAURENT PERRIER N.V 255

Rose Vintage

Vintage-LOUIS ROEDERER 2013 189

Cristal-LOUIS ROEDERER 2015 995

CHAMPAGNE

9
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Champagne Bottle

CHAMPAGNE

Blanc de Blancs

CHARLES MIGNON N.V 110

Cuvée Speciale-NICOLAS FEUILLATTE N.V 125

BERNARDIN & FILS N.V 160

HENRIOT N.V 185

LOUIS ROEDERER 2015 250

Comtes de Champagne-TAITTINGER N.V 480

Demi-Sec

VEUVE CHABERT N.V 62

G.H MUMM N.V 190

Sec-Dry

Nocturne-TAITTINGER   N.V 155

Organic Brut

Green Label-LANSON N.V 175

10
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Sparkling Wines Bottle

SPARKLING WINES

Premium Brut-ANGAS, Australia N.V 33

Crémant de Bordeaux Brut-A. DE LUZE, France N.V 42

Prosecco Extra Dry-TAVERNELLO, Italy N.V 45

Crémant d'Alsace Blanc de Noirs Brut-LOUIS SIPP, France N.V 60

Crémant D'Alsace Brut-GUSTAVE LORENTZ, France N.V 60

Premium Brut-JANSZ, Australia    N.V 75

Brut Maximum-FERRARI, Italy N.V 95

Rose

Premium-ANGAS, Italy N.V 33

Premium-JANSZ, Australia N.V 79

Maximum-FERRARI, Italy N.V 109

BUBBLES FLIGHT
Champagne Brut-JACQUES PICARD

Champagne Brut Réserve-TAITTINGER

Prosecco Extra Dry-TAVERNELLO

$20
L
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Americano

B—52

Black Russian

Bloody Mary

Blue Hawaii

Caipirinha

Cosmopolitan

Daiquiri

Gin Fizz 

Long Island Ice Tea

Mai Tai

Manhattan

Margarita

Mojito

Negroni

Old fashioned

Piña Colada

Rob Roy

Rusty Nail

Singapore Sling

Sidecar

Tequila Sunrise

Tom Collins

Whiskey Sour

White Lady

White Russian

AROUND THE WORLD          $9SIGNATURE COCKTAILS      $9

Coriander Mojito
Havana Club, Lime Wedge , Sugar, Coriander, Soda 
Water.

Lemongrass Martini
Absolut Vodka, Lychee Juice, Lemon Juice, Lemongrass.

Mango Chili Martini
Havana Club, Mango Juice, Lemon juice, Sugar Syrup, 
Red Chili Flakes.

Lillet Bloody Sour
Lillet Rose, Orange Liquor, Lime juice, Sugar Syrup, 
Orange Bitters, Egg White.

Lemon Spicy
Ciroc Vodka , Lemoncello, Tabasco, Lime Juice.

La Grande Roue
Beefeater Gin, Sambuca, Pressed Orange Juice, 
Squeezed Lime Juice 

Bourbon Bee
Jim Beam, Lillet Blanc, Honey, Lemon Juice, Angostura 
Bitters

Tiki Lady
Tanqueray Gin, Cointreau, Campari, Lime Juice,
Passion Syrup, Egg white, Angostura Bitters

ZacSuze
Ron Zacapa, Suze,  DOM, Lime Juice, Sugar Syrup,  
Pineapple Juice.
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Gordon’s, Beefeater, Tanqueray 8

Bombay Sapphire 9

Martin Miller’s 9

Hendrick’s 10

G&TS

TEQUILA

Sauza Silver 7

RUM

Bacardi, Saint James Dark Rum 8

Havana Club 8

Zacapa 23 Years Old 10
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VODKA

Absolut, Smirnoff, Stolichnaya 8

Ketel One 9

Ciroc 10

Grey Goose 10

Belvedere 11

Snow Leopard 13

Calypso Cooler 7

Shirley Temple 7

Virgin Pina Colada 7

Virgin Mojito 7

Virgin Caipirihna 7

Bora Bora 7

Manganana 7

Mangolito 7

Kaffir Lime Colada 8

Lemongrass Mojito 8

Ginger Punch 8

VIRGIN & MOCKTAILS 

Espresso Martini 9

Dirty Martini 9

Gibson 9

Dry Martini 9

Choco Espresso Martini 9

Ciroc Lime Drop 9

Vodkatini 9

“ TIME FOR A MARTINI...”
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BLENDED WHISKY

Ballantine’s 7

Johnnie Walker Red Label 7

Chivas Regal    12 Years Old 8

Johnnie Walker Black Label 8

Royal Salute     21 Years Old 18

Ballentine’s 21 Years Old 22

Johnnie Walker Blue Label 35

Chivas Regal    25 Years Old 38

SINGLE MALT

Glenfiddich 12 Years Old 12

Talisker 13

Glenlivet 12 Years Old 14

Macallan 15

Glenfiddich 18 Years Old 16

Glenfiddich 30 Years Old 85

JAPANESE WHISKY

Nikka Teketsuru 16

Yamazaki Single Malt 20

Hakushu Single Malt 18 Years Old 83

EAUX DE VIE & CALVADOS

Massenez Mirabelle 8

Massenez Poire Wiliams 8

Calvados “Transières” 8

GRAPPAS

Alexander Bianca 8

Alexander Moscato 8

COGNAC

Remy Martin V.S.O.P 13

Hennessy V.S.O.P 14

Hennessy Martel X.O 26

Hennessy X.O 32
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CANADIAN & IRISH WHISKEY

Canadian Club 8

Jameson 8

BOURBON & TENNESSEE 

Jim Beam 8

Jack Daniel’s 8

Tawny Port, QUINTA DO NOVAL 7

PORT & SHERRY
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LIQUEURS

Limoncello 6

Cointreau 6

Grand Marnier 6

Baileys Irish Cream 6

Kahlua 6

Malibu 6

Drambuie 6

Sambuca Di  Galliano 6

Benedictines D.O.M 6

Suze 6

Saint Raphael 6

Dubonnet 6

Campari 7

Martini Blanco, Extra Dry, Rosso 7

Ricard Pastis 7

Lillet Blanc, Rose 7

APERITIFS & BITTER 

BOTTLES OF  BEER

Angkor 5

Cambodia 5

Tiger 5

Heineken 6

15
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FRESH FRUIT & MILK SHAKE

Mango Milk Shake 6

Coconut Milk Shake 6

Pineapple Milk Shake 6

Watermelon Milk Shake 6

Banana Milk Shake 6

Papaya Milk Shake 6

Chocolate Milk Shake 6

Vanilla milk Shake 6

Mix Fruit Milk Shake 6

Espresso, Ristretto,, Macchiato 4

Cappuccino, Coffee Latte 5

Americano, Black Coffee 5

Double Espresso 5

Decaf Coffee 5

Hot or Ice Chocolate 5

Ice Coffee 5

Tea Infusion 4

English Breakfast, Earl Gray, Darjeeling,
Genmaicha, Jasmine, Pomegranate,
Cherry Autumn, Vanilla Grapefruit,
Japanese Green Tea

Herbal Tea
Lemon grass , Ginger , Pepper Mint, 
Chamomile Tea

4

DELUXE TEA & COFFEE
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SOFT DRINKS

Coke, Coke Zero, Sprite 4

Tonic Water, Soda Water 4

Ginger Ale 4.5

Passion Soda 5

FRESH FRUIT JUICES

Squeezed lime Juice 4

Apple, Orange, Mango, Pineapple 5

Watermelon, Young Coconut 5

Passion or Fresh Fruit mix 5

MINERAL WATER

Still Water

Lyyon 500ml 3

Eau Kulen 500ml 3.5

Eau Kulen 1500ml 6.5

Aqua Pana 1000ml 8

Sparkling water

Perrier 330ml 5.5

San Pellegrino 500ml 7

Perrier 750ml 8

16
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VOYAGE DU VIN
A JOURNEY THROUGH THE WORLD OF WINE

The French concept or terroir, the “sense of place” has been instrumental in wine making
for centuries. The geography of vineyard, the quality if the soil and even the traditional
farming methods of the people, all impart a specific regional flavor to the grapes. That’s
why no wine are alike.

Sofitel has searched the vineyard of the world to bring you an exquisite collection of
wines, each a perfect embodiment of the wine-producing region from when it comes.
Each selected bottle can be enjoyed on its own or subtle compliment of your culinary
experience in select hotel throughout the Asia-Pacific.

With our Voyage du vin we invite you to embark upon a vinicultural journey that spans
from the traditional excellence of Bordeaux, to the inventive vigor of New Zealand, to the
naked flavor of South Africa all offering a taste of the finest examples of modern wine
making.
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France, Vin de Pays d’Oc-SOFITEL Chardonnay, Marsanne 8 28

Italy, Le Rime-BANFi Pinot Grigio 11 42

South-Africa, FLEUR DU CAP Sauvignon Blanc 12 55

France, Vin de Pays d’Oc-SOFITEL Merlot 8 28

Chile, Casillero Del Diablo-CONCHA Y TORO Cabernet Sauvignon 12 54

France, Côtes-Du-Rhône, Belleruche-
M. CHAPOUTIER

Grenache 12 55

France, Bourgogne-BOUCHARD PÈRE & FILS Pinot Noir 13 64

WHITE Glass Bottle

RED Glass Bottle

BY THE GLASS
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Bordeaux

DOURTHE N°1 Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Petit Verdot 2017 56.00

Graves-CHÂTEAU HAUT SELVE Cabernet Sauvignon, Merlot 2016 76.00

Haut-Médoc-CHÂTEAU LANESSAN Merlot 2012 97.00

Pauillac-LA CHAPELLE DE BAGES Cabernet Franc, Merlot, 
Cabernet Sauvignon 2015 115.00

Saint-Émilion Grand cru-CHÂTEAU GRAND BARRAIL 
LAMARZELLE FIGEAC

Merlot 2012 138.00

Margaux, Les Remparts de Ferrière -CHÂTEAU 
FERRIÈRE

Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Petit Verdot, 2015 140.00

Pessac-Léognan-CHÂTEAU LA GARDE Cabernet Sauvignon, Merlot 2011 140.00

Saint-Estèphe, Frank Phélan-CHÂTEAU PHÉLAN 
SÉGUR

Merlot, Cabernet Sauvignon 2011 150.00

Saint-Julien, Duluc de Branaire-Ducru-CHÂTEAU 
BRANAIRE-DUCRU

Cabernet Franc, Merlot, Petit 
Verdot, Cabernet Sauvignon 2012 157.00

Saint-Émilion Grand Cru (Premier Grand Cru Classé)
-CHÂTEAU FIGEAC

Cabernet Franc 2013 700.00

Loire Valley
Les Charmantes Saint-Nicolas-de-Bourgueil-
GUILBAUD FRÈRES

Cabernet Franc 2016 65.00

Languedoc
Saint-Chinian, An 1877-GÉRARD BERTRAND Syrah, Mourvedre 2019 46.00

Pic Saint-Loup, An 1189-GÉRARD BERTRAND Syrah , Grenache, 
Mourvèdre 2018 62.00

FRANCE Bottle

RED WINES
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Bourgogne

Côte de Beaune-Villages-BOUCHARD PÈRE & FILS Pinot Noir 2017 95

Beaune du Château 1er Cru-BOUCHARD PÈRE & 
FILS

Pinot Noir 2018 170

Pommard-BOUCHARD PÈRE & FILS Pinot Noir 2015 250

Gevrey Chambertin-LOUIS JADOT Pinot Noir 2013 290

Le Corton Grand Cru-BOUCHARD PÈRE & FILS Pinot Noir 2011 465

Echezeaux Grand Cru-BOUCHARD PÈRE & FILS Pinot Noir                            2013 670

Beaujolais

Moulin-a-Vent, Château des Jacques-LOUIS JADOT Gamay 2016 110

Rhône Valley 

Châteauneuf-du-Pape Sélection-MAISON CASTEL Syrah 2015 140

Côte-Rôtie La Turque-E. GUIGAL Syrah 2017 1078

South West

Cahors AOC-CHÂTEAU DE MERCUÈS Malbac 2018 90

FRANCE Bottle

RED WINES
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Valpolicella-TOMMASI Corvina Veronese,
Rondinella, Molinara 2017 55

Chianti-RICASOLI Sangiovese 2017 60

Brolio Chianti Classico-RICASOLI Sangiovese, Merlot, 
Cabernet Sauvignon 2017 95

Barolo-PRUNOTTO Nebbiolo 2013 220

Brunello di Montalcino, Poggio all'Oro-BANFI Sangiovese 1999 411

Bolgheri Sassicaia-TENUTA SAN GUIDO Cabernet Sauvignon 2016 509

Rioja, Crianza-RIVAREY Tempranillo 2015 55

Rioja Reserva-MARQUES DE RISCAL Tempranillo 2012 95

ITALY Bottle

SPAIN Bottle

ARGENTINA Bottle

Mendoza,Tradición Selección de Barricas-SUSANA 
BALBO

Malbec 2019 64

Reserva-TERRAZAS DE LOS ANDES Malbac 2017 80

RED WINES
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Margaret River-CONCERTO Cabernet, Sauvignon 2017 78

Barossa Valley-CONCERTO ONE Shiraz 2018 160

South Eastern  Australia

Bilyara-WOLF BLASS Syrah 2018 45

South Australia

Bin 8-PENFOLDS Cabernet, Shiraz 2017 110

Bin 23-PENFOLDS Pinot Noir 2017 140

Bin 138-PENFOLDS Syrah 2017 140

Bin 407-PENFOLDS Cabernet Sauvignon 2015 280

Gimblett Gravels Vineyard Te Kahu-CRAGGY RANGE Cabernet Sauvignon, 
Malbec, Merlot 2013 110

Gimblett Gravels Vineyard-CRAGGY RANGE Syrah 2013 140

Te Muna Road Vineyard-CRAGGY RANGE Pinot Noir 2013 150

AUSTRALIA Bottle

NEW ZEALAND Bottle 

RED WINES
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Casillero del Diablo Reserva-CONCHA Y TORO Pinot Noir 2018 40

Marques de Casa Concha-CONCHA Y TORO Cabernet Sauvignon 2016 70

MONTES ALPHA Carménère 2016 85

The Winemaster’s-NEDERBURG Cabernet Sauvignon, 
Carménère 2015 52

CHILE Bottle

SOUTH AFRICA Bottle

RED WINES
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Bordeaux

DOURTHE N°1 Sauvignon Blanc 2017 50

Alsace

GUSTAVE LORENTZ Riesling 2018 65

Loire Valley

Muscadet Sevre et Maine Sur Lie-MAISON CASTEL Melon de Bourgogne 42

Sancerre-PASCAL JOLIVET Sauvignon Blanc 2017 95

Pouilly-Fumé-PASCAL JOLIVET Sauvignon Blanc 2017 95

FRANCE Bottle

WHITE WINES
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Bourgogne

Bourgogne (La Vignée)-BOUCHARD PÈRE & FILS Chardonnay 2017 64

Bourgogne Aligoté-LOUIS JADOT Aligoté 2017 78

Chablis-WILLIAM FÈVRE Chardonnay 2018 90

Pouilly-Fuissé-LOUIS JADOT Chardonnay 2017 160

Puligny-Montrachet 1er Cru 'Les Champs-Gain' 
Blanc-BOUCHARD PÈRE & FILS

Chardonnay 2015 430

Rhône Valley 

Côtes-du-Rhône Belleruche-M. CHAPOUTIER Grenache 2015 50

FRANCE Bottle

WHITE WINES
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VILLA WOLF Gewürztraminer 2016 55

VILLA WOLF Riesling 2014 55

GERMANY Bottle

AUSTRALIA Bottle

Margaret River-STONEFISH Sauvignon Blanc 2021 40

The Y Series -YALUMBA Viognier 2017 52

Margaret River-STONEFISH Chardonnay 2017 58

Eden Valley-YALUMBA Viognier 2017 60

Eden Valley-HILL-SMITH ESTATE Chardonnay 2016 72

Bin 51-PENFOLDS Riesling 2015 123

Margaret River-CAPE MENTELLE Sauvignon Blanc, Semillon 2016 133

Mendoza-CRIOS Torrontes 2020 55

ARGENTINA Bottle

WHITE WINES
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Vintner's Reserve-KENDALL-JACKSON Sauvignon Blanc 2015 70

The Winemaster's-NEDERBURG Sauvignon Blanc 2018 42

Cordillera Reserva Especial-MIGUEL TORRES Chardonnay 2020 67

SOUTH AFRICA Bottle

CHILE Bottle

NEW ZEALAND Bottle

Marlborough Private Bin-VILLA MARIA Sauvignon Blanc 2018 58

Te Muna Road Vineyard-CRAGGY RANGE Sauvignon Blanc 2015 85

WHITE WINES

U.S.A Bottle
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Languedoc

Gris Blanc-GÉRARD BERTRAND Grenache 2019 42

Provence

Cuvée Marie Christine-CHÂTEAU DE L’AUMÉRADE Cinsault Blanc 2018 72

FRANCE Bottle

ROSE WINES
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SALADS &APPETIZERS

Green Papaya & Mango Salad 
Chili and Cashew Nut
Add Smoked Fish from Tonle Sap

$10

+$1

Khmer Pomelo “GI” Salad
Chili and Khmer Herbs
Add Poached Prawns

$8.5

+$1

Khmer Banana Flower Salad
Cucumber and Tomato
Add Chicken Breast

$8.5

+$1

Fresh Vegetable Spring Rolls
Lettuce, Carrot, Cucumber, Sour Sauce
Add Poached Prawns

$7.5

+$2

Deep-Fried Spring Rolls
Bean Vermicelli, Vegetable, Chicken and
Organic Palm Sugar Sauce

$9.5

Vegetable & Lentil Samosa
Mint Chutney 

$7.5

Beef Satay 
Peanut Sauce or Vegetables

$9

SOUPS
Tom Yam Goong
Spicy Sour Prawns and Lemongrass 

$9.5

Chicken Wonton 
Noodle, Vegetable and Roasted Garlic 

$8

Rice Noddles
Thinly Sliced Australian Beef, Vegetable and 
Khmer herbs

$10

MAINS

Stir-Fried Khmer Egg Noodles 
with Beef

$10.5

Market Fresh Vegetable Curry 
Yellow Dhal and Tadka Spice

$12

Fish Amok 
Traditional Cambodian Fish, Coconut, 
Khmer Spices and Jasmine Rice

$12.5

Signature Steamed Sea Bass
Sustainable Fishing Sea Bass Cooked in 
Clay Pot with Spring Onions, Celery, Soy, 
Ginger

$12.5

Royal Pad Thai 
Rice Noodles, Prawns, Tamarind Juice and 
Peanut

$11

Chicken Tikka Masala 
Yogurt, Curry Sauce, Tomato and Jasmine 
Rice

$11

Khmer Duck Curry 
Coconut, Vegetable and Jasmine Rice

$12.5

Australian Beef “Lok Lak” 
Sautéed Beef, Lime & Kampot Pepper 
Sauce, Fried Egg and Jasmine Rice

$15.5

Thai Style Phad Kraphao Moo 
Stir-Fried Minced Pork with Hot Basil, Chili,
Fried Egg and Jasmine Rice

$11

Cambodia Pork Fried Rice 
Vegetable and Khmer Sausage

$10

ASIAN SELECTION
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SALADS & APPETIZERS

Burrata Quinoa Salad
Siem Reap Burrata Cheese, Organic Pesto 
Quinoa Salad

$13

Citadel Caesar Salad
Romaine Lettuce, Capers, Croutons, 
Parmesan
Add Chicken, Anchovies or Crispy Bacon

$10

+$1

Mixed Green Farmer Salad 
Poached Egg, Smoked Salmon, Dressing

$14.5

Dried Cured Italian Ham Board
Gherkins, Radish, Olives and Rocket 
Leaves

$14

Parisian Salad
Emmental Cheese, Paris Ham, Tomato, 
Boiled Egg and Mixed Salad

$12

MAINS

Pumpkin Risotto 
Crispy Pumpkin Tuile

$13.5

Sea Bass Fish 
Puttanesca Sauce, Olives, Crispy Onions

$16

Seared Salmon 
Sautéed Spinach, Chardonnay Wine Sauce

$20

Duck Leg Comfit 
Sautéed Garlic Potatoes

$16

Australian Beef Tenderloin 
Kampot Pepper Sauce

$24

Braised Pork Belly 
Crushed Potatoes

$17

WESTERN SELECTION

SOUPS 

French Onion Soup
(20 Min of Preparation) 
Puff Pastry - Khun Winai’s Favorite

$9

Vegetable Purée 
Herbed Garlic Croutons

$8.5

SNACKS

Club Sandwich
Chicken Breast, Bacon, Fried Egg and 
French Fries

$11.5

Panini 
Tomato, Mozzarella, Pesto and French Fries

$11.5

Hamburger Or Cheeseburger
Barbecue Sauce, Tomato, Pickles and 
French Fries

$12.5

Spaghetti Carbonara 
Bacon, Onion and Parmesan Sauce

$9.5

Penne Napolitano
Tomato And Basil

$9.5

Seafood Pasta 
Spaghetti, Clams, Mussels, Squid, Prawns,
Cherry Tomato, Chili

$14.5

Tuna Pizza 
Caper Berry, Black Olive and Tomato

$11

Parma Ham Pizza 
Cherry Tomato and Shaved Parmesan

$14

Croque Monsieur 
Baked Ham & Cheese Sandwich, Béchamel 
Sauce

$11

Baguette
Ham, Cheese, Lettuce, Tomato and Mustard

$9.5
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EXTRA INGREDIENTS

Beef, Chicken, Fish, Pork, Cheese, $2
Cooked Ham, Fried Egg, Vegetable,
Steamed Rice

Parma Ham $3

Prawn $4.5
L

DESSERTS

ASIAN

Market Fresh Fruits $7

Selected Khmer Pastries $7

Mango Sticky Rice      $8

Banana Flambéed                                   
with Cashew Nut Ice Cream 

$9

WESTERN
Fine Ripened Cheese Board                    $22

Crème Brûlée
Pandan Leaf

$8

70% Dark Chilled Chocolate Fondant
Kulen Vanilla Bean Ice Cream 

$9

À-La-Minute Paris–Brest
Classic French Dessert Choux Pastry
Hazelnut Cream, Roasted Hazelnut

$9

Vanilla Panna Cotta
Raspberry Coulis

$8

Vegetarian               Gluten free               Nuts               Pork
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